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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 
DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/PMVA/2019 

 

Senhor Presidente, Nobres Colegas, Público que nos assiste boa noite, quero aqui Senhor 
Presidente falar referente ao Projeto de Lei 001 que vem se arrastando há muito tempo, a gente 
teve na linha, que é um recurso de 150.000 R$ do ex-deputado Marcelino Tenório com uma 
contra partida da Prefeitura de 14.520 R$, acho que é isso mesmo, que está no projeto, então 
esse projeto ele foi feito, a gente fez aqui, e inclusive estava junto com o Prefeito e tiramos os 
pontos de GPS do local que ia colocar os tubos aqui na linha C 70 que são 13 tubos, salvo 
engano são 13, o projeto foi para o DER para poder concretizar, o projeto em si, só que o DER 
dificultou um pouco mais, porque nos pontos do GPS que a gente fez teve um pedido do DER 
que dificultou mais ainda a situação, para poder fazer o estudo do volume de água que 
passavam nos córregos, nos rios para fazer a medição no caso para poder colocar os bueiros 
tinha lugar que só pegava um bueiro agora vão ter que colocar dois por causa do volume de 
água, então houve esse atraso e logo em seguida também já entrou o período eleitoral aonde 
que deu uma travada também, mas graças a Deus agora saiu, eu acredito que já está liberado 
esse recurso para poder comprar esses tubos para colocar na linha C 70 ali tive com o Prefeito 
conversei com ele, porque penso assim esses tubos teria que ser colocado do final para o 
começo  porque são pontes mudanças de pontes então igual falei com ele para deixar aqui no 
km 2 aqui da linha C 70 que é uma ponte  porque ele vai 2 bueiros então pedi para ele deixar 
aquela ponte ali sem colocar porque tá dentro da sede do nosso município  Qualquer 
eventualidade e ela quebrar tá próximo aqui para poder fazer e lá no final não lá dificulta  
quebrou uma ponte lá tem que sair daqui deslocar para poder ir lá fazer só que eu tive olhando 
no projeto hoje, e infelizmente o prefeito ele não me ouviu  então quer dizer, que colocar esses 
tubos e quebra uma ponte lá no final as máquinas vão ter que se deslocar daqui para poder 
arrumar essa ponte lá e se tivesse começado no caso de lá para cá, aqui seria melhor para 
poder mais perto para poder fazer o trabalho com mais rapidez, então é isso, esses 150 mil 
foram emenda do ex-deputado Marcelino Tenório foi a gente que correu atrás dessa emenda e 
graças a Deus ela tá saindo  quando tive com ele falei da necessidade da desses tubos naquela 
linha que é uma linha muito movimentada que tem acesso Ariquemes e ele entendeu E 
realmente ele colocou esse recurso ali para ficar (me cede aparte, Nobre Vereador, pedido do 
Vereador Manoel Pereira da Silva) um serviço de boa qualidade para um tráfego melhor para 
o pessoal para nossa população do vale Anari, Sim está com aparte Nobre Colega. Vereador 
Manoel Pereira da Silva: Obrigado Vereador pela aparte que senhor me cede, não posso 
deixar de dar os parabéns ao Deputado Marcelino Tenório mesmo perdendo as eleições foi 
muito homem ele cumpriu o compromisso que tinha com Vossa Excelência de colocar esse 
recurso aqui dentro do município aonde que o Senhor foi muito criticado nas eleições eu vi 
vídeo do senhor rodando, que o Senhor não tinha trazido uma ruela para o município com o 
Marcelino então se não trouxe, agora o Senhor trouxe não é? Parabéns, a emenda do Senhor tá 
acontecendo vai beneficiar a população de Vale do Anari, então acho que as pessoas para 
criticar os outros primeiro tem que esperar, porque nós que somos políticos sabemos disso, que 
não é só sair daqui, ir em Porto Velho chegar lá e pegando recurso de carriola e trazendo 
cheio não, a pessoa existe uns certos leis, parágrafos algumas coisas para você resolver, que 
demora, é que nem o Senhor falou, entrou o período eleitoral, entrou um monte de coisa pela 
frente, que atrapalha, mais graças a Deus o homem perdeu as eleições mais cumpriu o 
compromisso que  tinha com Vossa Excelência e Vossa Excelência com certeza vai colocar, no 
lugar que Vossa Excelência já falou um travessão que vai ser muito útil para toda a população 
de Vale do Anari não só para nós mas para todos que passam por aqui para sair pelo 
setentinha para Ariquemes é uma linha de grande acesso para muita gente vai trazer melhoria 
de vida para muitas pessoas então fico feliz do Senhor ter conseguido essa emenda dou os 
parabéns para o senhor e com certeza Espero que nem o Senhor falou que ela seja colocada 
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conforme o Senhor falou que está no documento e com certeza vem melhorar a qualidade de 
vida das pessoas Eu fico feliz porque eu não tive o mesmo prazer que o Senhor teve corri atrás 
ano passado consegui dois tanques de leite lá com Deputado Saulo corri atrás de caminhão 
para buscar ajeitei busquei os tanques de leite depois que chegou aqui no lugar que eu falei que 
ia colocar os tanques de leite eles me tomaram os tanques de leite por que quem manda é o 
executivo e mandou para outro canto e deixou eu na mão só tive o prazer de correr, conseguir o 
recurso o recurso veio e eu fiquei feliz que pelo menos beneficiou alguém de dentro do nosso 
município foi beneficiado com esse recurso que a gente correu atrás na época trouxe até uma 
discórdia entre eu e o deputado porque faltou na época ele me ajudar fazer com que eles 
cumprissem o compromisso que eu tinha falado em nome do deputado e em meu nome mais 
beneficiou alguém então assim porque eu estou citando eu espero que não façam o mesmo com 
o senhor que vai lá e cumpre o lugar que o senhor fez compromisso com os eleitores do senhor 
também e que com certeza vem melhorar, o Senhor vai ficar feliz a população vai estar feliz e 
não é só isso a vereador a gente correu junto com o Deputado Lúcio Mosquini conseguimos na 
época carretinha, perfurador de solo, trator chegaram, não foi só eu os nobres vereadores 
também tem mais emenda do deputado chegando, então esse é o papel do vereador e correr 
atrás de recurso trazer recurso e quando ir lá na prefeitura você tem recebido pelo prefeito, 
que nem eu fui lá hoje, falar que tem vereador que não trouxe nada todo Vereador trouxe sim, 
se cassar emenda de alguém aqui todo mundo tem a sua sementinha plantada é aquela que não 
chegou não brotou ainda mas está bem plantada com certeza vai germinar e vai dar frutos bom, 
obrigado pelo aparte. Eu que agradeço Nobre Colega suas palavras só fez enriquecer as 
minhas, e quero aqui também parabenizar o prefeito pelo trabalho que ele vem fazendo ali na 
linha C 70 não só o prefeito mais como toda a secretaria de obras, o secretário, todos os 
servidores da secretaria de obras que estão ali com caminhão, pá carregadeira, patrol, então 
eu quero parabenizar, a gente sabe que é um serviço paliativo, porque aquela linha ficou o 
passado sem ser recuperada estão fazendo ali um serviço agora bom, encascalhamento bom 
porque o transporte escolar também já começou agarrar naqueles morros lá e de imediato o 
prefeito foi lá agora, que a gente vinha cobrando também uma posição dele para poder fazer o 
encascalhamento pelo menos dos morros para facilitar a vida do pessoal que mora ali naquela 
linha e fico agradecido, só que espero que esse ano ele realmente faz uma reabertura naquela 
linha e o patrolamento e encascalhamento de primeira qualidade para o povo ficar satisfeito eu 
queria aqui Senhor Antônio aproveitar a presença do senhor também a gente sabe que é Muita 
cobrança é mais de cima da secretaria de obra nesse período chuvoso eles já estão 
encascalhando ali estão vindo de ponta-cabeça, encascalhando de lá para cá e lá em cima no 
74 quando volta ele para ele a propriedade do Lebre, não sei se o Senhor conhece lá, já está 
bem próximo da Cascalheira, eu tava até conversando com os meninos, o porquê que já não faz 
aquele pedaço voltando até na fazenda, que acho que é dois morros ou três morros só, já está 
bem próximo entendeu então já fica melhor para poder fazer porque termina o setentinha para 
começar lá embaixo para vir cá em cima de novo, já fica ruim e o cascalho está bem próximo 
aqui então eu acho que a minha ideia é uma ideia louvável que pode ser feita dessa forma, e vê 
isso lá, dá uma cobrada no prefeito no secretário para ver se eles conseguem fazer isso, por 
que arrumar o setentinha e não arrumar aquele primeiro morro descendo no 74 a dificuldade 
vai ficar da mesma forma que o ônibus não vai subir e é só um morro, está bem próximo está a 
3 km e meio, muito obrigado. 

 


